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Вимірювання параметрів руху з використанням двозондової реалізації
інтерференційного методу

Досліджено можливість вимірювання переміщення надвисокочастотним інтерференційним методом
при невідомому коефіцієнті відбиття з використанням двох зондів, встановлених в хвилевідній секції.
Ціль роботи полягає в тому, щоб показати, що точність вимірювання переміщення можна підвищити,
якщо використовувати міжзондову відстань, відмінну від її загальноприйнятого значення. Розглянуто
випадок довільної міжзондової відстані. Отримано залежність похибки вимірювання від міжзондової
відстані та коефіцієнта відбиття з урахуванням відхилення струмів напівпровідникових детекторів,
з’єднаних із зондами, від їхніх теоретичних значень. Показано, що зі зменшенням міжзондової відстані
похибка вимірювань проходить через мінімум для коефіцієнтів відбиття, близьких до одиниці, і монотон-
но збільшується для менших коефіцієнтів відбиття. Така поведінка похибки зумовлена тим, що зі змен-
шенням міжзондової відстані та/або коефіцієнта відбиття власна похибка двозондових вимірювань змен-
шується, на той час як похибка, пов’язана з відхиленням струмів детекторів від їхніх теоретичних значень,
збільшується. Запропоновано використовувати міжзондову відстань, що дорівнює одній десятій довжини
хвилі зондуючого електромагнітного випромінювання в хвилеводі g. У порівнянні із загальноприйнятою
міжзондовою відстанню, що дорівнює g/8, при запропонованому значенні міжзондової відстані похибка
вимірювання значно зменшується для коефіцієнтів відбиття, близьких до одиниці, і майже не збільшуєть-
ся для менших коефіцієнтів відбиття. Це підтверджено експериментально з використанням вимірювань як
у вільному просторі, так і у хвилеводі. Результати цієї роботи можуть бути використані при розробці мік-
рохвильових вимірювачів переміщення для різних класів віброзахисних систем та систем керування тех-
нологічними процесами.
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